

29.04.2011

Харьковская строительная компания МЖК «Интернационалист» начала строительство нового 9-этажного кирпичного дома №34 на Северной Салтовке.

27 апреля в жилом микрорайоне МЖК «Интернационалист» прошло освящение котлована будущего здания.

Завершены подготовительные работы к началу строительства. К строительной площадке проведена подъездная дорога, вырыт котлован, завезены фундаментные блоки, начата забивка первых свай.

Дом №34 станет первым в жилом комплексе из трех домов. В микрорайоне МЖК «Интернационалист» каждый такой комплекс имеет свою планировку, свой стиль и расцветку фасадов.

Настоятель Храма Святого Георгия Победоносца отец Валерий, который проводил освящение котлована будущего дома, сказал: «Всякое доброе дело, особенно ответственное, мы начинаем с обдумывания своих действий и освящаем место, где будем работать. Сегодня мы открыли котлован, призвали имя Божье, он снизошел духом святым и освятил его. Этот дом строится для того, чтобы принести в мир еще одну радость, чтобы людям было хорошо здесь жить. Практически все дома, которые строит МЖК «Интернационалист», освящались».

По словам директора ОАО «МЖК «Интернационалист» Сергея Курило, жилой дом №34 будет сдан в четвертом квартале 2013 года.

Источник [СтройОбзор. Харьковский портал новостроек.](#)